



СЕЗОН ОТКРЫТ

ВЧЕРА спектаклем «Клоп» открылся сезон в Театре сатиры. Сегодня с утра начались репетиции новых спектаклей. 6 октября в театре премьера. Показывается комедия Т. Сытиной «Будем знакомы» — о советских ученых, о путях развития нашей науки. Спектакль поставлен И. Тумановым.

Главный режиссер театра В. Плучек готовит народную комедию украинского драматурга М. Бирюкова «Яблоко раздора» — о колхозной деревне.

Театр собирается ознакомить москвичей с комедией Вл. Дыховичного и М. Слободского «Женский монастырь», комедией-буфф Г. Гулиа «Если бы вы только знали» и сатирической комедией Арк. Васильева «Внимание, Каблуков!». Для театра пишет новую пьесу С. Нариньяни.

— 2 ОКТ 1961